

# USA nasazují na cvičení v Koreji jaderný bombardér

 [rt.com/news/572536-us-korea-nuclear-bomber](https://rt.com/news/572536-us-korea-nuclear-bomber)

6. března 2023, 14:34

DomovSvětové zprávy

Pentagon letěl s nejméně jedním bombardérem B-52H vedle jihokorejských letadel při demonstraci síly zaměřené na Pchjongjang.



USA a Jižní Korea uspořádaly v pondělí společná letecká cvičení v mořích západně od poloostrova, kterých se měl zúčastnit Pentagon s jaderným strategickým bombardérem B-52H, uvedlo jihokorejské ministerstvo obrany.

Cvičení probíhalo nad vodami Žlutého moře, přičemž bombardér letěl ve formaci po boku jihokorejských stíhaček F-15K a KF-16, uvedlo ministerstvo. K události došlo jen tři dny poté, co USA rozmístily do regionu těžké bombardéry B-1B, poznamenala jihokorejská armáda.

*"Rozmístění amerického strategického bombardéru B-52H na Korejském poloostrově demonstruje rozhodné, ohromující schopnosti a postoj spojenců k odrazení a reakci na postupující jaderné a raketové hrozby Severní Koreje," uvedla armáda v prohlášení .*

Pentagon dříve loni v prosinci nasadil na Korejský poloostrov bombardér B-52H, přičemž nová demonstrace síly přišla před velkým společným americko-jihokorejským cvičením Freedom

Shield, které se má konat od 13. do 23. března. se stane největším společným cvičením za nejméně pět let a bude zahrnovat letecký výcvik i obojživelná přistání.

Hlavní cvičení má být následováno druhým cvičením nazvaným Warrior Shield. Mluvčí amerických sil v Koreji plukovník Isaac Taylor v pátek v rozhovoru s reportéry v Soulu řekl, že válečné hry mají zlepšit schopnosti USA a Jižní Koreje reagovat na údajnou severokorejskou „agresi“ a budou zahrnovat „poučení z nedávných válek a konfliktů“.



USA a Jižní Korea se rozhodly uspořádat cvičení navzdory opakovaným námitkám Pchjongjangu, který varoval, že taková cvičení by mohla být považována za „vyhlášení války“ a vést k „bezprecedentně vytrvalým a silným protiakcím“. V neděli se Severní Korea obrátila na OSN a vyzvala globální organizaci, aby cvičení úplně zastavila.

Pchjongjang vyzval OSN a mezinárodní společenství, aby „důrazně naléhaly na USA a Jižní Koreu, aby okamžitě zastavily své provokativní poznámky a společná vojenská cvičení,“ uvedl Kim Son-gyong, nejvyšší představitel ministerstva zahraničí KLDK. Korejská ústřední tisková agentura (KCNA).

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



odysee

